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KoOnynmig Zwepnc E.

OEMA 1° (BaOpoi 1 +1+1)
Atveton o opridvtia koAvdpikn pdfdoc otabepnc dtatopng n omoia €xet unkog L = 1,50 m xon

d
ypoupkn mokvotnte udlac n onoia petofarieTon copemva pe tn oyéon u(x) = £ = ax Omov

o= 6,20 glem? kat o X petpeitan omd To apioTepd Gipo g paPdov. Na vroroyioete:

() Tn palo g papoov o kg.

(B) Tnv amdctaomn Xem T0L KEVTIPOL HAlag TG pAPOOL amd 10 aploTEPd AKPO AVTIG.

(y) Tnm pom adpdverag e paPfdov o¢ mpog tov kdbeto aEova mov diépyeTat omd T0 aploTeEPO AKPO
AVTNG.

OEMA 2° (Bafpoi 1+2,5)

Yg £va OTOl00NTOTE TOANVTWMTY] [LE AmOGPECT):

(a) No omodeifete OTL M YOVIOK) CLOXVOTNTA ® TNG TOAGVTOONG &ivon TpakTikd ion pe v
10100 VYVOTNTA Mg TOL TOAUVTOTY).

(B) O ovvieheotg moldtntag cuvtovicpov Q divetar and ™ oyéon: Q = ZEE , omov E eivou n
HEYIOTN EVEPYELD TOV TOAOVTOTH HECO GE U0 OO TOTE mEPi0d0 Kot AE givar n amdAEL0
EVEPYELOG TOV TOANVTMOTH KATO TN OBPKELD TNG CLYKEKPIUEVNS TTePtOdov. Na amodeiEete 0Tt
Q = wot, 6mov My kol T givor M WocLYVOTNTO KOl 1 oTABEPE YPOVOL TOVL TOAOVTMTY|,
avticTolya.

OEMA 3° (BaOpoi 0,5+0,5+2,5)

"Evag epyaldpevog oe voponAektpikd otabud kdvel 4mpn vroyxpetikn Papdio oe TepPAriov pe

otafepn Nyootdabun L. To myodociperpo mov dabétel kotaypdaest nyoddon D(%) = 22,4% v

Tp®OTN Opa TG Papdiag Tov. Na vroroyicete:

(a) To péyoro emrpentd ypovikd Odotnua Tmax ©0T0 omoio Ba pmopovice vo epyactel o
epYalOUEVOC GTO GLYKEKPIEVO EPYOCIOKO TEPPAAAOV YWPIG Vo KivduveDeL 1) vyeia TOL.

(B) Tn ovvolkn Myoddon Dii(%) mov Oa €xer dexbel o epyalduevog pe v oAOKAPOOT TG
Bapdiag Tov.

(y) Tnv nyootddun L.

IMPOXOXH!!! TIPOXOXH!!!

‘Onov vapyovv TPAEELS, TO ATOTELEGUATO VA YPOPOVV IE 3 GNUAVTIKG Yynoia.
To 0épata 1 ko 2 awortodv oynpal!l

Mowég ava 0épo o€ T0606T6 £l TOV pPéyrotov Badpov.

AdBog mpaeic M oyt vroroyiopoi Tpdéewv: Emg kot —20%

AdBog amddoon amotedeoudtov (Lovadeg Kot onuavtikd ynoeio): Eog kat —10%

Oyt a&loloynon amotelecpdtmv g mpog Ty armodoyn tovg: ‘Ewg kot —20%

H yprion tuomoroyiov mov dev divetor kot dev amodekvoetal Oa daypdpetor Kot dev Bo alohoyeital.
O¢po mov amartel oynpe o undeviletal, MG AcaEEG Kot 0OPIoTOo, oV OEV GYESIOTEL TO KATUAANAO GyYnLLOL.
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IMAPAKAHXH!!!
No Babporoyfoete pe eilkpivelo TV TPoeToLacio oag yio v e&étaon otn Puoikn:
Kaforov = 0-2 , EAlmng = 3—4, Métpia = 5-6 , Ikavoromriky = 7-8, IToAd Koid =9, Apiot = 10.

AEAOMENA
YmoAoylouds g palag: m = f dm
X 0AOKAN PN
1 papéo

©£om Tou KEVTPOU PALAG: Xppp = — xdm

X€ 0AOKAN PN

1 papéo
Pom adpavelag wg pog To akpo tng pafdov: [ = x2dm
€ 0AOKANPT
m paBséo

:n+1

1 2m
TF'wviak cLXVOTNTA TOAGVTWOTN G LE amooPeoT): @ = ’wg gz O=7 . TS otaBepa xpovou

t
Evépyela talavtwtn pe andoofeon: E(t) = Ege ©

B
/4 14 1
OpLopévo oAoKA pwpa: f x™dx (B — a™tY)
a

Mpooeyyoticy oxéon: Av x < 1 tote e~ 1+x

I
Optopdg nxootddung L oe dB: L = 101log (1—> I = évtaon fxov kat Iy = 10712 W /m?
0

I = AS P = wox0¢ fxov Tov §éxetal To auti kat AS = evepydg SLatour| ToU AUTLOV.

P = E = evépyela IOV ELGEPXETAL GTO aAVOPWTILVO auTi o€ Xpoviko Stdotnua At = T.

~| =

T
Hxo86on: D(%) = T

max

X 100 (%), Tnax = UEYLOTOG XpOVOG €kBeonS o€ Nyootddun L.

[Sotta doyapiBuwv: y =logx = x =107

Méyiom emrpentn nyootdbun yo 8wpn epyacio: Lexp maxsn = 87 dB
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